



Резунков Андрей Геннадьевич

Когда я заканчивал физический факультет Ленинградского государственного университета, я не думал о карьере учёного или преподавателя. Я пошёл работать инженером в Институт аналитического приборостроения АН СССР. Правда, там я быстро стал старшим, а затем и ведущим инженером, и вдобавок мне предложили пойти в заочную аспирантуру в Институт высокомолекулярных соединений. Но, так я не мог предположить от кого мне надо защищаться, диссертацию я не защитил. А потом началась перестройка, в результате которой я оказался в строительной фирме. Параллельно мне предложили поработать учителем физики в школе. Мои родители закончили педагогический институт имени Герцена, хотя мать не проработала в школе не дня, а отец ближе к пенсии преподавал уроки труда. У меня учительский талант не проявился, заинтересовать ребят физикой мне не удалось, и я полностью предался строительной деятельности и общественной работе.

Однако генетическая предрасположенность к педагогике и науке мне передалась и уже в 21 веке в Международной академии «Информация, связь, управление в технике, природе и обществе» мне была присуждена учёная степень доктора философии в области социальной психологии (диссертационное исследование «Модификация календарной системы для средних широт Северного полушария»). А чуть позже я стал преподавать экологию в Государственном университете телекоммуникаций, а затем в Академии управления городской средой, строительства и печати. То, что я стал взрослей и опытней, а преподавал не школьникам, а студентам, придало мне уверенности в общении с подрастающим поколением.

Сначала это казалось забавой. Мы ездили с ребятами на практику в экспедиции, проводили посвящения в студенты. Всё поменялось, когда мне пришлось резко сменить место работы и перейти в Радиотехнический колледж. Мне пришлось в течении года вспоминать физику, изучать астрономию, постигать азы преподавания этих дисциплин в условиях двойной учебной нагрузки. Параллельно, чтобы не было скучно, я поступил в аспирантуру по социологии. И вот я четвёртый год преподаю физику и астрономию. Стал академиком в Петровской академии наук и искусств (ПАНИ), стал членом Союза писателей России, как преподаватель получил первую квалификационную категорию.

Но особо мои достижения были отмечены на общественном поприще. За последний год я получил от ПАНИ медаль «За верность России», от Санкт-Петербургского казачьего общества медаль Александра Невского и от Всероссийского общества «Русский Лад» диплом лауреата второй степени за «Подвижничество и просветительскую деятельность». Говорят, что это не предел мечтаний.